Порядок заключения и выполнения обязательств по договорам об осуществлении технологического присоединения объектов заявителя (юридических и физических лиц) к электрическим сетям МП «КЭП» ЗАТО Комаровский 
Для заключения договора на покупку электроэнергии  и получения технических условий на присоединение к сетям сетевой организации Заявитель подает в энергоснабжающую и сетевую  организацию заявку установленного образца (в ред. Постановления Правительства РФ от 27.12.2004 N 861), в которой должны быть в зависимости от конкретных условий указаны следующие сведения:

а) реквизиты заявителя (для юридических лиц - полное наименование и номер записи в Едином государственном реестре юридических лиц, для индивидуальных предпринимателей, номер записи в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей и дата ее внесения в реестр, для физических лиц - фамилия, имя, отчество, серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность в соответствии с законодательством Российской Федерации);

б) наименование и место нахождения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации;

в) место нахождения заявителя;

г) максимальная мощность энергопринимающих устройств и их технические характеристики;
д) количество точек присоединения с указанием технических параметров элементов энергопринимающих устройств;

е) заявляемый уровень надежности энергопринимающих устройств;

ж) заявляемый характер нагрузки;

К заявке прилагаются следующие документы:

а) план расположения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации;

б) перечень и мощность энергопринимающих устройств;

в) копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства и (или) земельный участок, на котором расположены (будут располагаться) объекты заявителя, либо право собственности или иное предусмотренное законом основание на энергопринимающие устройства;

г) доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя, подающего и получающего документы, в случае если заявка подается в сетевую организацию представителем заявителя.

После подачи Заявителем заявки, сетевая организация (МП «КЭП» ЗАТО Комаровский) подготавливает  технические условия на подключение объекта Заявителя к электрическим сетям и отдает ему на рассмотрение.

После выполнения мероприятий по технологическому присоединению согласно технических условий Заявитель обязан:

а) уведомить сетевую организацию о выполнении технических условий;

б) принять участие в осмотре (обследовании) присоединяемых энергопринимающих устройств сетевой организацией;

в)  в энергоснабжающую огранизацию  предоставить справку из сетевой организации о выполнении технических условий и заключить с ней договор о покупке электроэнергии; 

в) после заключения договора на покупку электроэнергии  сетевая организация осуществляет присоединение энергопринимающих устройств Заявителя к своим сетям,  подписывается акт разграничения балансовой принадлежности электрических сетей, акт разграничения эксплуатационной ответственности.

